
Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 1/12

Code

F70 L

NOMENCLATURE

Nomenclature F70L Generale.xlsx



Ensemble porte Page 3

Page 5

page 7

page 9

Page 11

Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 2/12

Code

F70 L

SOMMAIRE

Réglage combustion

Volet

Corps de chauffe

Chambre de combustion

Nomenclature F70L Generale.xlsx



Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 3/12

Code

F70 L

ENSEMBLE PORTE

Nomenclature F70L Generale.xlsx



N° QUANTITE

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 2

11 1

12 1

13 4

14 4

15 1

16 2

17 2

18 6

Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 4/12

Code

F70 L

ENSEMBLE PORTE

TFHC 4*8  INOX

LOGO CHAZELLES POUR SOLO (export+france)

VIS CHC M6*12 ZINGUEE

VIS SPEC LOQUET

TFHC 4*8  INOX3AVFHC0400810BR

DESCRIPTION

ENSEMBLE PORTE

PORTE FONTE F70

Vitre sérigraphiée - F70L - 660x487

Cache bas de porte F70

Pene

Ressort de retour

Support de pene

Guide d'air

TRESSE CERAMIQUE PLAT 8 X 3MM autocollant le ml

Platine aimant 

Aimants pour couvercle acier et angle céramique

TRESSE EVERSIL 9 NOIR le ml

Rondelle plate zinguée L6

Rondelle plate zinguée L63AV42646906

3AVFHC0400810BR

8AD000107

3AV42690612

3AVSP06

5AIPT608_03

1AT60605778

11AT100405

5AIT650_009

3AV42646906

1AT60605771

1AT60605776

1AT60605781

1AT60605782

1AT60605775

CODE

0FB605729

4AX60605720

Nomenclature F70L Generale.xlsx



Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 5/12

Code

F70 L

ENSEMBLE REGLAGE COMBUSTION

Nomenclature F70L Generale.xlsx



N° QUANTITE

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 6/12

Code

Ensemble réglage combustion

F70 L

ENSEMBLE REGLAGE COMBUSTION

CODE DESCRIPTION

2PF25C1217

 Registre d'air de combusBon

Came pour registre 

Vis TBHC M5-30

 Poignée de réglage combusBon

BAGUE METAFRAM

1AT60605780

1AT60605783

3AV42694535B

1AT60605779

Nomenclature F70L Generale.xlsx



Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 7/12

Code

F70 L

ENSEMBLE VOLET

Nomenclature F70L Generale.xlsx



N° QUANTITE

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

11 1

12 1

13 1

15 2

17 2

18 5

Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 8/12

Code

F70 L

ENSEMBLE VOLET

Rondelle plate zinguée M5

Ecrou 6P zingué H 5

Rondelle plate zinguée M10

Rondelle plate zinguée L6

VIS TH M6*16 ZINGUEE

BOUTON BAKELITE

VOLET ECO

AXE INOX PM

CABLE INOX SOLO

 Ecrou 6p zingué H6

Arret de cable C800L

SUPPORT TRINGLERIE

AXE INOX COUDE DE SOLO

BIELETTE

EQUERRE 

3AV42645605

3AV42445005

3AV42645610

3AV42646906

3AV42030616

3AU011340

0FB605723

1ATI10111

C2999/84

3AV42445006

1AT60100105

1AT60100106

1ATI10124

1AT60100101

1AT60100102

CODE DESCRIPTION

ENSEMBLE VOLET

Nomenclature F70L Generale.xlsx



Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 9/12

Code

F70 L

ENSEMBLE CORPS DE CHAUFFE

Nomenclature F70L Generale.xlsx



N° QUANTITE

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 2

12 1

13 17

14 5

15 2

16 4

17 4

18 4

19 7

20 2

21 2

22 2

23 1

24 1

25 3

26 4

Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 10/12

Code

VIS TH M6*45 Zinguée

VIS TH M6*16 ZINGUEE

Vis à métaux TFHC M6*12

Corps de chauffe

F70 L

ENSEMBLE CORPS DE CHAUFFE

VIS TH M6*30 ZINGUEE

CLIPS RAPID

VIS à metaux TH M6*12 zinguée

VIS CHC M6*12 ZINGUEE

Rondelle plate zinguée L6

 Ecrou 6p zingué H6

VIS CHC M5*12

VIS SPEC LOQUET

Rondelle plate zinguée L5 

VIS CHC M5*12

3AV42030650

3AV42030616

3AV42694612

Gache

Boite a air secondaire

 Plaque de dessus de boite a air

OBTURATEUR C701

BANDEAU ACIER D70

SUPPORT ETIQUETTE SIGNALITIQUE

ARRIVEE D'AIR FONTE F70

FACADE F70

AVALOIR D70 / D70D / D70G / D70DG / D80 / G70 / P70

Fond décoré F70

COTE D70 / D70D / D70G / D80 / G70 / P70

EMBASE F70

Rondelle plate zinguée L6

3AV42030630

3AVNUT8415A

3AV42030612

3AV42690612

3AV42646906

3AV42445006

3AV42690512

3AVSP06

3AV42646905

3AV42690512

0FB605703

0FB605727

0FB605704

0FB605725

3AV42646906

CODE DESCRIPTION

1AT60605774

1AT60605770

1AT60605777

1AT60705102

1AT60605702

1AT30000000

0FB605724

0FB605726

Nomenclature F70L Generale.xlsx



Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 11/12

Code

F70 L

ENSEMBLE CHAMBRE DE COMBUSTION

Nomenclature F70L Generale.xlsx



N° QUANTITE

1 1

2 1

3 1

4 1

Version VER1.0

Date 24/06/2014

Page 12/12

Code

F70 L

ENSEMBLE CHAMBRE DE COMBUSTION

0FB605708

1AT60605782

Plaque intérieure F70

Deflecteur F70

Sole foyère - Fonte - D70 / G70 / P70 / D70D / D70G / D70D+G / D80

Tiroir de F70

0FB605728

1AT60605773

CODE DESCRIPTION

ENSEMBLE CHAMBRE DE COMBUSTION

Nomenclature F70L Generale.xlsx


